

## ОТЗЫВ

научного руководителя доктора педагогических наук, профессора Халяпиной Людмилы Петровны о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования (педагогические науки)

**Котовой Елене Валерьевне**

Котова Елена Валерьевна в период с 1.11.2012 по 1.11. 2016 г.г. успешно сочетала преподавание теоретических и практических курсов в государственном профессиональном образовательном учреждении «Новокузнецкий строительный техникум» с обучением в заочной аспирантуре при кафедре педагогики и психологии профессионального образования Государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования «Кузбасский региональный институт развития профессионально образования». По результатам обучения в аспирантуре она представила теоретически и практически значимое научное исследование на тему «Освоение профессиональных компетенций студентами профессиональных образовательных организаций на основе проектного обучения», соответствующее паспорту специальности и профилю диссертационного совета Д 212.088.02 при ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный университет».

В процессе обучения в аспирантуре Е.В. Котова проявляла большую степень ответственности, самостоятельности и инициативности при разработке и предоставлении как теоретических, так и практических разделов диссертации. К процессу исследования она относилась очень серьезно, проявляла явно выраженные исследовательские и аналитические способности. Елена Валерьевна может быть охарактеризована как вдумчивый исследователь, хорошо владеющий теоретическими и экспериментальными методами педагогической науки. Следует отметить и её заинтересованность в результатах профессиональной педагогической деятельности, внедрения в практику обучения тех научных достижений, которые обеспечивают высокие результаты этой деятельности.

Елена Валерьевна успешно справилась с поставленными в диссертации задачами, её работа выполнена грамотно и включает в себя все необходимые элементы научного исследования, в работе выявлены проблемы освоения профессиональных компетенций студентами и убедительно доказаны способы решения этих проблем.

Котова Елена Валерьевна принимает активное участие в конференциях и других научных мероприятиях, посвященных вопросам повышения качества профессионального образования. Диссертационное исследование Котовой Е.В. вносит определенный вклад в теорию и методику профессионального образования. По итогам своей научной деятельности Елена Валерьевна имеет 17 публикаций, из них – 5 статей в сборниках, рекомендованных ВАК.

Отзыв составлен для представления в Диссертационный Совет Д 212.088.02 при ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный университет».

### Научный руководитель:

Профессор кафедры «Лингводидактика и перевод»

Гуманитарного института

ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский политехнический

университет Петра Великого»,

доктор педагогических наук, профессор



Подпись Халяпина Л.П.  
УДОСТОВЕРЯЮ  
Ведущий специалист  
по кадрам Ишеницкая И.А.  
14 ноября 2016 г.  
Л.П. Халяпина